«CTo04arTrpie 1 JJUHEHHbBIE
IUATPAMMBbI».
3 kjagacce «IkoJ1a 2100»




/IEBU3 YPOKA:

/I 0yoy enumameinen

A 0yoy cmapamenen

/1 0yoy mpyooniwooue

1 0yoy 0oopostcenamenen
/1 0yoy akmueen

/1 0yoy ycneuien




MATEMATUYHECKAA PASMUHKA

® Ckonvko nem 6 1 eeke?

@ CKonbko mecaues 6 200y?

@ Ckoavko cymok ¢ 1 neoene?
@ Ckonvko uacoe ¢ 1 cymkax?
@ Ckonvko munym 6 I uace?

@ Ckonvko cekyno ¢ 1 munyme?




1 nexaops4.
KiaccHasa paoora.
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OJIBYHATBIE
UHEWNHbIE
AFPAMMBI



€/1b OKd .

® NO3HAKOMMMCSH CO
CTO/164aTbIMU U IMHEMNHbBIMMU
AMarpaMMamu;

® HAY4YMMCA UX CTPOUTD.






® [Anarpamma - 3To NnpeacTaB/IeHHE
JIaHHbIX TabMLbl B rpauvecKom Bmae,
KOTOpPOE MUCMoJIb3yeTCcAa A/1A aHa/im3a U
CpaBHEHMA AAHHbIX.

® [InarpamMMmbl ABNAKOTCA CpeiICTBOM
HarnAaHoOro npeAcTtaB/leHUA JaHHbIX U
06/1er4yatoT BbINOJHEHUE CPABHEHMM.



ApenuvHa 8 MMH.

Makcum C. 5 MUH.
AnvHa 10 MMH
Makcmnm Y. 3 MUH.
MonnHa 9 MUH.
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ApenvHa 8 MUH.
Makcum C. 5 MUH.
AnvHa 10 MUH
Makcum \. 3 MMUH.
[MonnHa 9 MUH.
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Mo agnarpamme 3aHATOCTU yyalmMxca 3 a Knacca onpeaennte.

T rrrr1rrrrd

< N ) & &
N\ 0 2 >
© O “s\ K
N S
NS
a) CKo/IbKO 4esioBeK 3
3aHMMalTCA My3bIKOM?
6) CKONIbKO 4YenoBeK BCero 20
OnpoLLEeHO?
B) Ha CKOJIbKO MeHblLLe YyeioBeK 4
3aHMMmatoTca «baccenHe», yem B Ha
«MoM Apyr-KomnbloTep?»
r) Ha ckonbKo 60sibLie YenoBek Ha 5
B M30, yem B «MH(OpMaLLKe?»




BbIBOA
®4T10 TaKkoe Anarpammar

®0 Kakue Buagax agmarpamm
Bbl CerogHa y3Hanam?




PEOJIEKCUA

® £ poBoneH cobon, y MeHs Bce
Nnony4mnnocb. Xo4y 3HaTb DonbLue.

® Y MeHs He BCce NOoJy4ynnoch, HO S
nocTtapatocsb.

® Hwnyero He NOHATHO Ha ypoKe.




Cnacuoo
3a ypokK!




